
 Interrogazione n. 1565
presentata in data 31 gennaio 2014
a iniziativa del Consigliere Trenta
“Richiesta informazioni riguadanti le risorse finanziarie destinate all’impianto
scioviario di San Giacomo di Valle Castellana”
a risposta orale urgente

Premesso
che sono oltre trent’anni la cittadinanza di San Giacomo e di Valle Castellana attende

dai rappresentanti istituzionali risposte in merito alle risorse finanziarie destinate all’impian-
to scioviario che sarebbe dovuto sorgere nel territorio medesimo,

IN MERITO

al convegno tenutosi lo scorso 19 dicembre, sul tema: “LA MONTAGNA CHE GUARDA AL
FUTURO” - Abruzzo e Marche si incontrano per parlare di viabilità, di rilancio dell’economia
montana e programmare strategie comuni per lo sviluppo turistico del comprensorio,

Il sottoscritto Consigliere regionale Umberto Trenta,

INTERROGA

Il Presidente della Giunta regionale, l’Assessore con delega all’Urbanistica e al Governo
del territorio, riguardo:
• la spesa sostenuta per organizzare tale convegno;
• chi in rappresentanza della Regione Marche ha partecipato a  tale convegno;
• a quanto ammonta l’impegno finanziario assunto dalla Regione Marche e dalla Regione

Abruzzo e quale sia il “progetto rappresentato”;
• i nominativi degli amministratori e gli eletti nella Regione Marche che hanno presenziato

al convegno, di cosa hanno parlato e su che cosa si sono impegnati.

SI CHIEDE INOLTRE DI CONOSCERE

quali determinazioni sono state assunto in merito a:
- viabilità;
- rilancio dell’economia montana;
- programmazione e strategie comuni per lo sviluppo turistico del comprensorio.

SI CHIEDE INFINE DI CONOSCERE

il contenuto del protocollo d’intesa (eventualmente sottoscritto) tra la Regione Marche e
la Regione Abruzzo nonché se esiste la documentazione amministrativa comprovante un
impegno di spesa di Euro 300 mila, come dichiarato a mezzo stampa da un Consigliere
regionale e verbalmente dallo stesso nel corso della “Serata tipica del Peperoncino”
tenutasi a San Giacomo di Valle Castellana qualche mese or sono.


